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НОВОГОДИШЊЕ САОПШТЕЊЕ ЧЛАНСТВУ:
Снага је у нашем заједништву

Поштоване колегинице и колеге, драги саборци,
Док испраћамо 2025. годину, не можемо а да се не осврнемо на пут који смо

заједно прешли. Била је ово година у којој су наша просвета, наука и култура поново
били на испиту издржљивости.

Иза нас је година борбе. Прошли смо кроз периоде неизвесности, какве-такве
преговоре који су захтевали челичне живце и тренутке у којима је наше достојанство
било директно на удару. Стајали смо на трговима, испред Народне скупштине, испред
Владе Србије и Владе Војводине, у школским и двориштима наших института и
установа културе, бранећи не само своје плате, већ саму суштину професије којој смо
посветили животе.

Кроз шта смо све прошли?
Суочили смо се са притисцима и покушајима да се наш рад обезвреди и

појединци уведу у политичке игре.
Показали смо солидарност када је било најтеже, доказујући да просветни радник,

научник и уметник нису само бројеви у буџету, већ темељ овог друштва.
Упркос свим препрекама, нисмо дозволили да се угаси глас разума и критичке

мисли који наш Синдикат већ трећу деценијама негује у Војводини а много дуже у
склопу матичних синдиката Савеза.

Сваки наш излазак на улицу, сваки потписани споразум или уговор и свака
добијена правна битка били су могући само зато што смо били јединствени. Наша снага
није у појединцу, већ у оном "МИ" које се чује од Суботице до Београда.

У Нову 2026. годину улазимо подигнуте главе. Свесни смо да нас чекају нови
изазови, али и решени да не одступимо ни корак у борби за:

Праведније услове рада,
Поштовање струке и науке,
Статус културе који заслужује једна европска регија.
Драге колеге, одморите током предстојећих празника. Посветите време својим

породицама, јер су они наша највећа подршка у свим синдикалним биткама.
Нека нам 2026. година донесе здравље, мир и пре свега – праведнији свет за који се
заједно боримо.
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Срећна Нова година и наступајући празници !
Солидарно, Председништво Синдиката образовања, науке и културе Војводине


